

**Feroglobin® capsule**  
**30 capsule cu eliberare lentă**  
Supliment alimentar cu zahăr

Feroglobin® capsule este un supliment alimentar cu fier, zinc, acid folic, vitamina B12, vitamina B6 ce contribuie la reducerea obosealii, la funcția cognitivă normală și la funcționarea normală a sistemului imunitar. Fierul este un mineral esențial care contribuie la formarea normală a celulelor roșii din sânge și a hemoglobinei, cât și la transportul normal al oxigenului în organism.

**Prezentare:** cutie cu 2 blistere a câte 15 capsule

**Ingrediente:** sistem cu eliberare lentă: granule sferice din zahăr și amidon (suport), talc purificat (agent antiaglomerant), g elatină (capsulă), sucroză (stabilizator), fumarat feros (17 mg), sulfat de zinc (12 mg), amidon din cartofi (agent antiaglomerant), vitamina B6 (clorhidrat de piridoxină) (5 mg), hidroxipropilmetilceluloză (agent de glazurare), sulfat de cupru (1 mg), acid folic (acid pteroilmonoglutamic) (400 μg), vitamina B12 (cianocobalamină 0,5%) (10 μg).

**Nu conține:** coloranți artificiali, conservanți, grăsimi, drojdie.

**Mod de administrare:** Adulți: 1 capsulă pe zi în timpul mesei principale. Capsula se înghite cu apă sau cu un lichid rece. Nu mestecați. Nu administrați pe stomacul gol.

Acest produs conține fier, care administrat în exces poate fi dăunător copiilor mici. Ca și în cazul altor suplimente alimentare, consultați medicul sau farmacistul înainte de utilizare dacă sunteți sub supraveghere medicală, suferiți de epilepsie, hemocromatoză, suferiți de alergii alimentare sau sunteți alergic la oricare dintre ingrediente.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Produsul este un supliment alimentar și nu trebuie să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

A se păstra în loc uscat, ferit de lumină și căldură, la o temperatură sub 25° C, în ambalajul original.

A se consuma, de preferință, înainte de sfârșitul perioadei înscrise pe ambalaj.

**Cantitate netă:** 14,6g e

**Producător:** Vitabiotics Ltd, Londra, Anglia

**Contact EU:** Vitabiotics EU Ltd, Dublin, Irlanda

Notificat la Ministerul Sănătății  
Notificare Nr. 3638/02.11.2018